Конспект занятия.
Тема.  «Прощание с осенью. Панно с кленовыми листьями».
Тип урока. Урок применения знаний и умений, комбинированный урок.
Форма проведения занятия. Урок-мастерская.

Вид деятельности. Бисероплетение, аппликация, вязание крючком.
Цель. Создание  коллективной работы для оформления кабинета. 

Задачи:

 Образовательная. Закрепление и обобщение полученных ранее знаний и умений.

Воспитательная. Воспитывать любовь к природе. Воспитывать внимательность, аккуратность, усидчивость.

Развивающая. Развивать  воображение. Развивать эстетическое отношение к природе, в частности - к растительному миру нашего края.

Методы обучения. Наглядный, практический, иллюстративный, концентричности, сотрудничества детей и педагога, сотрудничества старших детей с младшими, метод создания композиций, метод художественного контекста, групповая технология, здоровьесберегающая технология, арт-терапевтическая технология.
Деятельность учащихся на уроке. Синтез практической работы и творческого задания.

Средства обучения. Образцы, схемы. Материалы – бисер, проволока, ткань, нитки, картон, клей. Инструменты – ножницы, кусачки. Книги с репродукциями. Диск с подборкой музыкальных произведений по теме «Осень».

Предварительная работа. Изучение приёмов в  бисероплетении: параллельное низание,  одновременное плетение нескольких деталей; изучение  цветового  круга, подготовка детьми  осенних листьев, фотографий осеннего леса.

Ход занятия.  (Два занятия).

Организационный момент: подготовка рабочих мест, материалов, инструментов, схем, книг с репродукциями, магнитофона.

Актуализация:

Вступительное слово педагога на тему: «природа осенью», отражение данной темы в произведениях художников, поэтов, композиторов и фотохудожников.

Изучение материала:

Рассматривание  листьев и фотографий, принесённых детьми, а также  материалов, подготовленных педагогом (репродукции картин).

Практическая деятельность: (работа по группам) плетение из бисера на проволоке кленовых листьев различных цветов и размеров  (одновременно слушаем музыку, «настраиваемся» на осень) – арт-терапия , старшие дети  с учителем готовят «основу панно», используя технику аппликации из ткани и вязаного шнура. В перерыве проводим зарядку для глаз и шеи – здоровьесбережение.
Итог занятия: собираем готовый материал в общее панно, украшаем кабинет. 

Список литературы, музыкальных и художественных произведений:

 А.Вивальди  «Времена года», П.И. Чайковский «Времена года».

Стихотворения об осени С.Есенина, А.С.Пушкина, И.И.Бобровицкого.

Репродукции картин И.И. Левитана, Г.Г.Мясоедова, И.С.Остроухова, В.Д.Поленова.

[image: image1.jpg]ﬂ}wmh{ﬁeﬁu@f Ll Inekea.

Zbogonota = Y0 cum.

C)(u&o,

o

@

AT
PBa epeguecr eetema

ﬂ;oogowm = 38 curxd
/ *»/:/Jpéecm nfrssonoLy %»«Mc
tUC A P, /76/?/2(%{ £
Dfpﬂémw necrcs72€ .
gﬂ% p,b&/bayxm M{W\I/M
4 kancgo+ Vo &

®

@l Cjjeraiia i £
~2= N ﬂ

,4,
—

-

'Z MLRNCHE L LN

Apoboroka = 30 cu x 2.
* - Qiqou Lo »poafo;wa /./go{owx%{
Manresskoro  LHCmA weepes

i We/%/@” cpeph. wwema. 4 72






